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Verbale n°19 del 25/06/2021 

L’anno Duemilaventuno (2021) il giorno 25 del mese di Giugno in via della Rosa di Castelvetrano, 

verbalizza il sostituto Segretario Cappadonna Elisabetta, nominata con Determinazione del 

Segretario n. 25 del 01/10/2020, giusta convocazione con Prot. Gen. n° 25126 del 21/06/2021 per 

discutere il seguente ordine del giorno:  

                                                                                                                                                                                                                                                                

1) Lettura e votazione finale del regolamento servizio nonne e nonni vigile; 

2)Proseguimento lavori “Progetto di Povertà”; 

3) Inizio lavori regolamento di “Sicurezza video camere”; 

4) Inizio lavori regolamento di Educatore Ambientale; 

5) Varie ed eventuali; 

Alle ore 8.30, in prima convocazione, sono presenti i Consiglieri: Craparotta,  Mandina, Caldarera, 

Viola, Campagna.  Raggiunto il numero dei componenti il Presidente apre i lavori.  

Iniziano i lavori alle ore 8.40. 

Si dà lettura del Regolamento Servizio Nonne e Nonni vigili per una votazione finale e la 

Consigliera Viola si astiene dal voto per rimandare la discussione in Consiglio Comunale dopo 

essersi avvalsa di un confronto con il proprio gruppo. Il Consigliere Campagna , si astiene 

rimettendo le valutazioni politiche al Consiglio Comunale. 

Favorevoli i Consiglieri Caldarera, Craparotta, Mandina. 

Il regolamento viene approvato con tre voti favorevoli e due astenuti. 

Si passa al 2° punto dell’ordine del giorno. 



Il Presidente comunica di aver mandato l’email alla dott. Bruno per avere una relazione a fronte 

delle difficoltà sociali del Comune di Castelvetrano. Si procede con la stesura di una lettera da 

inviare alle Associazioni per invitarle ad un confronto in merito al Progetto. 

Si passa al 3° punto dell’ordine del giorno. 

La Commissione  prende atto , dopo interlocuzione con l’Assessore Cappadonna, dell’esigenza di 

un regolamento che coinvolga i privati nella video sorveglianza, pertanto la Commissione inizierà 

l’elaborazione e l’analisi di un Regolamento che si occupi di tale argomento. 

La Consigliera Viola chiede in merito al lavoro sul regolamento che disciplina la figura 

dell’educatore ambientale, propone di invitare in Commissione l’ingegnere Babos, responsabile 

della Sager, poiché in un confronto diretto con la stessa, ha riferito di voler iniziare un percorso 

formativo nelle scuole, nel capitolato di appalto si evidenzia anche la possibilità di vigilanza 

ambientale. 

Chiusura lavori ore 9.30 

   

       Il sostituto Segretario                                                                                                  Il Presidente 

F.to Cappadonna Elisabetta                                                                                 F.to  Angela Mandina 


